

27 февраля 2021 года

10.00-14.00

«Гемостаз – просто о сложном»

Пре-конгресс мастер-класс

XXIII Конгресса педиатров России с международным участием

«Актуальные проблемы педиатрии»

Категория слушателей: врачи-педиатры.

Когда-то мы все изучали, что такое гемостаз и почему возникают тромбы и происходят кровотечения. Мы привыкли считать, что тромботические нарушения — это проблема людей старшего возраста. Насколько актуальны нарушения свертываемости крови в педиатрической практике и к чему они приводят? Для чего нужно изучение гемостаза у детей и какие показатели помогут нам предотвратить развитие серьезных заболеваний? Что скрывают за собой носовые кровотечения и множественные синяки?

Мастер-класс позволит врачам получить современные знания по актуальным вопросам нарушения свертываемости крови у детей, наши специалисты ответят на все имеющиеся у вас вопросы, пройдут вместе с вами сложный квест, чтобы установить точный диагноз, выбрать методы лечения. Также будет проведен подробный разбор клинических случаев, подбор терапии антикоагулянтами и представлены новые методы лечения нарушений гемостаза.

Программа

10.00-10.30 Понятие о гемостазе. Новое прочтение старых понятий. Гордеева О.Б.

10.30-11.30 Совместное обсуждение клинических случаев. Гордеева О.Б., Бабайкина М.А., Федорова Н.В., Ревуненков Г.В., Журкова Н.В., Вашакмадзе Н.Д., Егорова М.В.

11.30-11.45 Перерыв

11.45-13.30 Совместное обсуждение клинических случаев. Гордеева О.Б., Бабайкина М.А., Федорова Н.В., Ревуненков Г.В., Журкова Н.В., Вашакмадзе Н.Д., Егорова М.В.

13.30-14.00 Предикторы нарушений системы гемостаза у детей и контроль терапии. Журкова Н.В., Гордеева О.Б.